

Ученица учителя русского языка и литературы Гацаловой Аллы Викторовны Добаева Алина стала Призёром Регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по литературе и Победителем Регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по русскому языку и получила право представлять республику на следующем этапе Всероссийской олимпиады. За последние 13 лет учащиеся республики не добивались выхода на всероссийский уровень в олимпиадах по русскому языку. Тем веселее этот результат.

Кроме того, группа учащихся – победителей конкурса «Интеллект будущего», которых она подготовила, приняла участие во Всероссийском Фестивале «Созвездие талантов» в городе Сочи и завоевали общекомандное 2 место. В адрес школы №26 и учителя было направлено Благодарственное письмо от министра образования и науки РСО – Алания Огоева А. В итоговый печатный сборник интеллектуальной программы «Интеллектуально – творческий потенциал России» «Ими гордится Россия» были внесены имена учащихся школы Варзиевой Зарины, Караевой Луизы, Макоевой Амины и их учителя русского языка Гацаловой А.В.

Диплом победителя Всероссийского конкурса «Система приоритетов» завоевал учащийся учителя физики Радченко Т.И. Кудзиев Ацамаз, а В. Левандовский получил диплом лауреата Российской научно – социальной программы для молодёжи и школьников «Шаг в будущее». Не остались в стороне от активного участия в научной и творческой деятельности и сами учителя.

Учитель начальных классов Энукидзе Л.М. заняла 2 место

в « Региональном конкурсе профессионального мастерства педагогов «Мой лучший урок», грамоты получили учителя: Доева М.К. (русский язык и литература), Абисалова З.А.(история), Мхчиева М.Г.(история).

По итогам года в школе 5 учащихся, получивших медали «За особые успехи в учении»: Кадзаева Диляра, Ванеева Мадина, Варзиева Зарина, Добаева Алина, Караева Луиза.

В августе месяце, когда школьники были на каникулах, а большинство учителей находились в отпуске, в школу приехал бывший выпускник школы №26, первый заместитель министра обороны Российской Федерации Цаликов Руслан Хаджисмелович. Приехал он с благородной миссией – привёз ребятам родной школы 100 комплектов юнармейской формы.

Встречали Руслана Хаджисмеловича по традиции тремя осетинскими пирогами и домашним пивом, а также зажигательными национальными танцами. Почётный гость прошёл « по тихим школьным этажам», вспомнил свою первую учительницу, посидел в кабинете за родной партией. А затем встреча с учителями, родителями, учениками и общественностью города продолжилась в конференц – зале школы №26. Конечно же, эта встреча надолго сохранится в памяти всех, кто в ней участвовал.

Большим достижением можно считать успех учителя физики нашей школы Газдановой Фатимы Казбековны, ставшей Победителем конкурса «Лучшие учителя России». Она была награждена денежной премией в размере 200 тысяч рублей.

А история школы №26 продолжается...

### Борис Албегов посетил школу №26

24 января первый урок для учащихся 4 «Г» класса прошел в необычном формате. Учитель Малиева Алла Хасановна провела открытое мероприятие «Наш город Владикавказ». Среди гостей был глава АМС г.Владикавказа Борис Албегов. Продемонстрировать свои знания был готов каждый ученик. Затем в беседе с Борисом Харитоновичем дети высказали свои пожелания о том, каким они хотели бы видеть родной город, и задали гостю интересующие их вопросы. Встреча получилась очень душевной.



**Состоялись муниципальный и региональный этапы Всероссийской олимпиады школьников, участниками которых стали и обучающиеся нашей школы. П О З Д Р А В Л Я Е М !!!**

**Победители:**

**Технология:** Рамазанов Г., Хамиков А. (учитель -Кияшко Ю.П.)

**Математика:** Гацалова Е. (учитель -Резван Е.Р.)

**Английский язык:** Гацалова Е. (учитель- Швец С.Э), Газалова М. (учитель- Биннятова Г.Б.)

**Физика:** Кокоев Г.(учитель-Радченко Т.И), Хамиков А., Магкоев Р.(учитель- Газданова Ф.К)

**Осетинский язык:** Агузарова А. (учитель-Хетагурова Л.Н. ), Дулаев М.(учитель-Валиева Л.П.)

**Призеры:**

Гацалова Е.(математика), Габуева Г.Гудиева В. (осетинский язык), Агузарова А.,Багаева Л.Дзэбиева А.,Кумаритова Д.(осетинская литература), Гоконев А.(физическая культура), Епископосян О.(физика)

### НОВЫЙ ГОД – ДВОЙНОЙ ПРАЗДНИК



Коллектив школы отметил наступающий новогодний праздник. Как и к любому празднику, мы заранее подготовились: нарядили елку, украсили актовый зал, накрыли столы. Хочется отметить праздничную развлекательную программу: стихи, песни, различные конкурсы, игры, музыкальное сопровождение. Интересно было всем. Сценарий очень оригинальный. В конце праздника состоялась фотосессия. Огромное спасибо учителям-организаторам этого действия и детям, участвовавшим в представлении.

**Пусть Новый год, который мы встречаем, счастливым годом в нашу жизнь войдет! И все хорошее, о чем мечтаем, свершится, сбудется, произойдет!**

### УВАЖАЕМАЯ ЗАРА ЕЛАМУРЗАЕВНА!

Редакция школьной газеты "Пульс -26" присоединяется к искренним поздравлениям в честь Вашего юбилея и желает Вам удачных стартов, перспективных идей, достойных единомышленников, смелых решений, ярких побед, больших заслуг, заслуженных наград! А для достижения всего этого, конечно же, крепкого здоровья!



### ЮНАРМИЯ В ДЕЙСТВИИ

В ознаменование Дня Защитника Отечества 23 февраля, а также в целях патриотического воспитания молодого поколения, пропаганды истории силовых структур и ведомств РФ в парке им. К.Л.Хетагурова состоялось праздничное мероприятие МВД с участием ветеранов органов внутренних дел, представителей общественных организаций, средних общеобразовательных учреждений и детских домов-интернатов. В данном мероприятии принял участие и Юнармейский отряд нашей школы.



### XI школьная научно-практическая конференция «Познание и творчество»

23 марта 2019 года уже 11-ый раз в нашей школе прошла научно – практическая конференция «Познание и творчество», в которой в этом году работало 15 секций и приняли участие 98 юных исследователей. Возрастной состав участников – с 1 по 11 класс.

С самого утра нарядно украшенный вестибюль школы встречал участников конференции. Все желающие могли ознакомиться с информацией о работе секций, месте проведения, составе жюри. Чёткая организация мероприятия – заслуга ответственного организатора зам.директора Хатаговой Е.Р. После процедуры регистрации участников всех ребят, их родителей и болельщиков ждали организаторы и члены жюри каждой секции. Отраднo, что в работе конференции активное участие приняли родители обучающихся не только в качестве болельщиков, но и в роли членoв жюри. Такое единство – учитель, ученик, родитель - безусловно, способствует повышению интереса к обучению со стороны ребят, улучшению качества образования в целом и созданию благоприятного микроклимата в образовательном учреждении. Все победители и призёры школьной научно – практической конференции «Познание и творчество» были награждены дипломами и грамотами.



## Неделя русского языка и литературы

Неделя русского языка и литературы была проведена в школе в марте месяце и началась с торжественного открытия, которое в этом году подготовили учащиеся 6 «Б» класса под руководством Плиевой Л.В. Оформление рекреации, яркие костюмы, праздничная обстановка, а затем небольшая викторина с призами для знатоков русского языка задали соответствующую тональность всей Неделе.



В рамках Недели был проведён брейн-ринг между 9 классами (Доева М.К.), конкурс предметных газет (Плиева Л.В), викторина по разделу «Лексика» для 8 классов (Ажимова С.И.), КВН для 5 классов (Пляскина М.А.). И, конечно же, традиционный конкурс чтецов (Гацалова А.В.), который собрал учащихся 5-11 классов. Всего в нём приняли участие 47 человек.

Хочется поблагодарить членов жюри и отметить их чёткую, слаженную и высокопрофессиональную работу в данном конкурсе. В состав жюри в этом году вошли двое наших родителей – Салбиева В.Ф. и Дзидзоева З.М., а также зав.библиотекой Цебоева Л.С. и учитель осетинского языка и литературы высшей категории Гадзаова З.И.

Победителями стали: в младшей возрастной группе **Дзадзаева Анна** (5 «А» класс, учит. Ажимова С.И.); в средней возрастной группе – **Притыко Тамара** (8 «Б» класс, учит. Ажимова С.И.); в старшей возрастной группе – **Джигкаев Георгий** (10 «Б» класс, учит. Гацалова А.В.) В итоговом протоколе жюри выразило благодарность учителям – предметникам, отметив высокий уровень подготовки учащихся к конкурсу чтецов.

## Флешмоб «Детские и юношеские песни»

фоторепортаж



К  
Т  
Д

Шеф-редактор – Гацалова А.В.  
Главный редактор – Газданова Ф.К.  
Корреспонденты: Хамикоев А., Кессаева Л. (8<sup>б</sup>), Мальцева Е.(10<sup>б</sup>) и другие

Наш адрес: PCO-Алания, г.Владикавказ, пр.Коста, 221  
Email - Vladikavkaz026@gmail.com

# Пульс 26

ВЫХОДИТ 1 РАЗ В ЧЕТВЕРТЬ

Основана в 2009 году

№ 15 (30)  
Январь - март 2019г

ГАЗЕТА УЧАЩИХСЯ МБОУ СОШ № 26, ИХ УЧИТЕЛЕЙ, РОДИТЕЛЕЙ И ВСЕХ- ВСЕХ - ВСЕХ



### ИСТОРИЯ ШКОЛЫ ПРОДОЛЖАЕТСЯ... ГОД 2015

А жизнь идёт своим чередом. Вот и в жизни нашей школы есть некоторые перемены. Уволилась с работы заместитель директора школы по УВР Галина Юрьевна Ковалёва, с именем которой связаны многие достижения и успехи коллектива в исследовательской и научной деятельности. В школе появился новый руководитель – Мзюкова Ирина Александровна, которая органично «влилась» в коллектив и продолжила работу, начатую в своё время её предшественницей. Доброжелательное отношение к учителям и учащимся, жела

ние прийти каждому на помощь, ответственное отношение к работе, профессионализм снискали Ирине Александровне любовь и уважение коллег.

Количество учащихся и учителей, принимающих участие в предметных смотрах, конкурсах, олимпиадах, фестивалях различного уровня, всё увеличивается. Техов Эльбрус стал абсолютным чемпионом в туристском – краеведческом конкурсе «Мой Иристон», и ему была присуждена Премия Главы Республики Северная Осетия - Алания.

(Продолжение на стр.2)

### Новый год – двойной праздник!

Большинство людей на вопрос о том, какой в нашей стране праздник самый главный, не задумываясь, отвечают, что это – Новый год.

Новогодних праздников и выходных уже с начала декабря ждут и дети, и взрослые. А в нашей стране люди встречают его не одни раз, а два – и Новый год, и старый Новый год. И пускай это не понять иностранцам, зато для нас этот праздник самый любимый, долгожданный, с которым мы связываем надежды на лучшее для себя, своих близких, для Родины, для всех людей на Земле.

Пусть же он принесёт всем нам только всё доброе и хорошее: здоровье, радость, удачу, исполнение желаний. С наступающим Новым годом вас, уважаемые коллеги, дорогие ученики и родители!

(Продолжение на стр.3)

XI научно-практическая конференция

Стр. 3

Двойной праздник



Стр. 4

КТД фоторепортаж

Стр.1,3

Стр. 3

Муниципальный этап ВОШ

Урок с Борисом Албеговым



Стр. 2

Короткой строкой

Стр. 2

Юнармия в действии!

Стр. 4